Puc.1.

BHUMAHUWIO NIOKYTIATEJISL

IIpn noxynke He0oOXOAMMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKkoBOICTBE NOIDKHA OBITH yKa3aHa
JaTa MPOJAXU U MOCTABJIEH WITaMn MarasuHa. HeoOXomuMO COXpaHATh PYyKOBOACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTalluu YCTPOICTBA.

BBEJEHHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npenHasHaueHO IUisi NIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM TpuuenoM. st 00ecriedeHns CLUeNKH aBTOMOOHIIS C NpHUIENaMy Pa3iINYHBIX MapoK
npucoenuHuTeNbHBIE deMenTsl TCY cranmaprusoBansl B coorBerctBun ¢ 'OCT P 53815-2010.
WsrotoButens nocrostHHO — cosepiueHcTByer TCY, 103TOMYy HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHbIC
H3MCHEHUS MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U IPEJAYIIPEXKJIEHUS

1.1 He nomyckaercst OykcHpoOBKa IpHILena MoIHON Maccoit 6oiee 750Kr, CKOPOCTh aBTOIOE3/1a HE
nomwkHa npesbinats 90 km/4ac.

1.2 BepruxanbHas cTaTH4ecKasl Harpys3Ka Ha CIeIHOH map He 6omnee 50 kr.

1.3 Padoty no montaxxy TCY pexomenayetcsi npoBoauTh B yciaosusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HE0OXOOMMO MPOBOAUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHCHUIA.

1.5 H3roroBuTe]b HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh U HATEXKHOCTH padorel TCY
NpH HM3MEHEeHHHM TIOTpedHTeJeM ero KOHCTPYKUHH M TNPH HapyHMIEHHH NPaBHJI ero
IKCILTYyaTAlMHU.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun mWapHUPHOTO COEAMHEHUS - IIapOBOM
Jwnamerp cuenHoro mapa - 50 MM
BepruxansHast Harpy3ka Ha mmap, He Oojee - 50 kxr
[MosHas macca Oykcupyemoro mpuiiena, He 6oiee - 750 xr
Macca TCY, e 6oiee -15kr
3 KOMILJIEKT TIOCTABKHA

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1 m.
2. | IlogpozeTHHK - 1 mt.
3. | llap - 1 mt.
4. | Boatr M10x1,25x35 - 2 1IT.
5. | Bont M12x110 - 4 .
6. | boar M12x1,25x70 - 2 1IT.
7. | Taiika M12 - 4 .
8. | I'atixa M12x1,25 (camocror1t.) - 2 mir.
9. | Illaii6a @10 - 2 mrT.
10.| IlTaiiba nmpyxunHas D10 - 2 mir.
11.| [ait6a @12 - 4 .
12.| Illaiiba npyxunHas D12 - 4 mr.
13.| Cepruduxar - 1 mt.
14.| PyxoBoacTBO - 1 mt.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb HA IIOABEMHHK, 3CTaKa Ly UM CMOTPOBYIO sIMY, IPHHSB BCE
HEoOX0oaMMBIE Mephl 00ecredeHns! 0€301IaCHOCTH BHITIOJIHIEMBIX padoT;

-Ycranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOHIIB U 3aQUKCUPOBATH €0 C IIOMOIIBIO KPETEKHBIX
anemMenToB (103.5,7,11,12) u (1103.4,9,10), HCHONB3ys ITATHBIE OTBEPCTHUS B
JIOH)KEPOHaX;

-Ycranosuts map (1103.3) 1 moapo3etHuK (1o3. 2) Ha TCY ¢ mOMOIIBI0 KPENeXHBIX
a51eMeHTOB (1103.6, 8);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M racK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cootBeTcTBHE ¢ MyHKTOM 5 mMacmopTa MOJKIIOYNTE JIEKTPOOOOPYIOBaHNE;

- Crennoii map TCY nokpsITh c10eM KOHCHCTeHTHOH cMasku Tuna JINTOJL



5. MOAKJIIOYEHUE 3JJEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer o moaxiroueHuIo Anekrpoodopynoanus TCY k GOPTOBOM ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIELMAIN3NPOBAHHON MacTEpCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYIIATOPHYIO 6aTapero;

- TIOJIKITIOYHTH TIPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha IOAPO3ETHUKE C
IIOMOILBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMoUIbI0 CaMOpE30B;

- TTOJIKITIOYHTH TTPOBOA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMomipto pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMJIC JEHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curuan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OrHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHbIe (apbl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema OAKITIOYECHUS DIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUA U3I'OTOBUTEJIA

Tapantuiiaeii cpok skciuryararun TCY coctapisier 18 MecsieB co JHS MPOJaKu €ro
Mara3uHoM. [Iperensun mo kadectBy TCY MpHHUMAIOTCS B TCUSHUH CPOKA TApaHTHH IIPH
yCJ'[OBI/II/I 3KCHHyaTaHI/II/I B COOTBCETCTBHU C HACTOAIIUM pyKOBOI[CTBOM 110 MeCTy
HAXOX/ICHHS TPEANPHUSITUS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TSAroBO-CIIETIHOE YCTPOMCTBO MOJIHOCTBIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKU

HITAMIT OTK IOTAMIT MAT ABUHA



A A WY A ol o | E
AV I LOJ
POCCUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00,1aCTh,
r. Konomua, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

HHH 5022020095
TeJ. +7(496)616-92-67;
¢axc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOMUCTBO
JJIs1 ABTOMOBWJIA

MITSUBISHI Lancer X cegan 2007-2012r.
(c momepevYHBIM PACHOJIOKEHHEM Iy IIHTEIs1)

Koa: MI 19

PyKOBOI{CTBO MO0 MOHTAKy H IKCILTyaTalluu



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



